

政协十一届常委会第十一次会议闭幕

贾庆林出席并讲话

新华社北京10月22日电 政协十一届全国委员会常务委员会第十一次会议圆满完成各项议程,今天在北京闭幕。

中共中央政治局委员、全国政协副主席王刚主持闭幕会。

贾庆林指出,这次常委会议的主要任务是认真学习贯彻中共十七届五中全会精神。中共中央对开好这次常委会议高度重视,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝到会就十七届五中全会会议情况和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十二个五年规划的建议》作了重要的报告。

贾庆林指出,要深刻认识“十一五”时期经济社会发展取得的重大成就,进一步增强全面建设小康社会的信心和决心;深刻认识“十二五”时期是必须紧紧抓住并且大有作为的重要战略机遇期,更加奋发有为地朝着既定目标迈进;深刻认识“十二五”时期发展的主题,切实把推动科学发展作为人民政协履行职能的第一要务;深刻认识“十二五”时期发展的主线,确保转变经济发展方式取得实质性进展;深刻认识“十二五”时期发展的目标任务,进一步明确工作的努力方向;深刻认识“十二五”时期发展的重大举措,切实发挥人民政协中的党组织和共产党员的重要作用。

贾庆林强调,认真学习领会中共十七届五中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务,也是人民政协的首要政治任务。我们要认真学习、全面领会、准确把握全会精神,使学习贯彻会议精神的过程成为提高思想认识、全面推进工作的过程,自觉围绕党和国家决策部署谋划工作,使人民政协始终做到同党和国家方向一致、目标一致、工作一致。

会议通过表决方式,决定增补王天戈等23人为政协第十一届全国委员会委员,决定增补李荣融为全国政协经济委员会副主任,刘遵义、张基尧为全国政协人口资源环境委员会副主任,曹康泰为全国政协社会和法制委员会副主任,杨崇汇、林树森为全国政协港澳台侨委员会副主任。

会议通过了《中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会关于举办辛亥革命100周年纪念活动的决定》。

会议决定,撤销宋晨光政协第十一届全国委员会委员资格。

全国政协副主席杜青林、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、董建华、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、万钢、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍出席闭幕会。

把保障和改善民生作为根本出发点和落脚点

——学习贯彻党的十七届五中全会精神

□新华社特约评论员

党的十七届五中全会对保障和改善民生的一系列新要求新部署格外引人注目。全会提出的制定“十二五”规划指导思想、工作重点和发展目标中,都突出强调了保障和改善民生的重要性,并提出了多方面的明确要求,充分体现了党中央对人民生活的关怀,充分表明了保障和改善民生在我国经济社会发展中的核心地位,意义十分重大。

执政为民是我们党最鲜明的政治品格,党领导人民进行社会主义建设的根本目的就是不断满足人民群众日益增长的物质文化需要,让百姓的日子过得越来越越好。

当前,我国经济总量已居全球前列,以工业化、城镇化为重点的现代化建设生机勃勃,人民生活不断改善,但人口多、底子薄、发展不平衡的基本国情没有变,发展中国家的地位没有变,社会主义初级阶段的基本特征没有变。

目前,我国人均国民收入在世界210个国家和地区中仍处于百位之后,一些农村和边远地区经济社会面貌还很落后,农村还有3597万贫困人口,城市还有2347万最低生活保障人口,看病难、上学难问题还没有得到彻底解决。与此同时,还面临着贫富差距扩大、

劳动者报酬偏低、社会保障制度不够健全等问题。这些问题说明,我国消除贫困、改善民生、促进社会公平正义的任务十分繁重。党的十七届五中全会把保障和改善民生提升到一个新高度,是党中央立足当前、谋划长远作出的重大战略部署。

经济发展的根本目的在于保障和改善民生,增进人民的福祉。同时,民生得到保障和改善,会推动经济发展。人是生产力中最活跃的因素。人民群众是推动历史进步的根本动力。社会主义现代化建设只有依靠人民,才会拥有不竭的强大动力。只有把保障和改善民生作为国家各项事业的根本出发点和落脚点,时刻维护和发展群众利益,才能使党和政府的各项决策部署和工作赢得人民群众的拥护和支持,从而调动起一切积极因素自觉投身现代化建设,使全面建设小康社会成为亿万人民的共同追求和自觉行动。

“十二五”时期是我国全面建设小康社会的关键时期,人民群众对衣食住行、就业、教育、医疗卫生、环境等方面的质量要求会更高,多样化、多层次的公共服务需求将全面快速增长。无论是我们党执政为民的政治品格还是全面建设小康社会的奋斗目标,都要求我们在促进经济长期平稳较快发展的过程中更加注重以人为本,更加注重把保障和改善

民生作为根本出发点和落脚点,让发展更好地为改善民生服务。

着力保障和改善民生,是顺应人民过上更好生活的新时期,也是加快转变经济发展方式的时期要求。扩大国内需求,合理引导居民消费转型升级,是我国加快转变经济发展方式的重要内容。而要扩大内需,除了加大财政转移支付力度、在居民现有消费能力基础上挖掘潜力外,还必须相应提高居民收入,增强居民消费能力。应对国际金融危机以来我国采取提高职工最低工资标准、养老金标准、“家电下乡”“汽车下乡”以及发放居民消费券等方式的效果证明,通过多种途径和方式提高居民收入,是扩大内需、促进经济方式转变的必要举措。

着力保障和改善民生,需要加快建立健全基本公共服务体系,实现基本公共服务均等化。要加快转变政府职能,建设服务型政府,使为城乡居民提供均等化的基本公共服务成为政府重要职责,做到在不同阶段提供具有不同标准的、大致均等的公共服务,包括全体公民享有基本公共服务的均等、结果大体相等,同时尊重社会成员的自由选择权,维护人民的民主权利。

着力保障和改善民生,需要更加注重社会公平正义,合理调整收入分配结构。要在经

济发展的基础上努力提高居民收入在国民收入分配中的比重;在实施更加积极的就业政策、更加积极地支持创业的同时,努力提高劳动报酬在初次分配中的比重;在强调政府在再分配中的调控作用的同时,重视政府对初次分配的调节作用,加大规范市场行为的力度,促进劳动关系和谐。

着力保障和改善民生,需要加大社会保障推进力度,进一步扩大覆盖面,逐步提高保障水平。近年来,我国社会保障发展很快,今后要进一步加大投入,使基本社会保障实现城乡全覆盖,让发展成果更多更好地惠及亿万人民。要下大力气抓好事关群众基本生活需求的工程项目,民生建设的投资无论是增长速度还是在经济建设投入中所占的比例,都应当有明显提高。

着力保障和改善民生,需要进一步加快教育卫生和医疗卫生事业改革发展,加强和创新社会管理。“上学难”“看病难”是当前的民生热点,也是民生难点。要在推进符合社会主义市场经济发展方向、体制机制改革的同时,坚持教育、医疗卫生事业的公益性质,进一步加大财政投入,确保政府为城乡居民提供基本的教育、医疗卫生服务,鼓励社会力量办学,鼓励社会资本以更多形式举办医疗机构。要更好地问计于民、问政于民、问需于民,依靠人民群众解决改革中的难题。

“把保障和改善民生作为加快转变经济发展方式的根本出发点和落脚点”。我们相信,党的十七届五中全会提出的一项项保障和改善民生新举措,必将惠及亿万人民群众。(新华社北京10月22日电)

郭明义先进事迹在陕西河南引起强烈反响

新华社郑州10月22日电(记者郭久辉 刘彤)继在乌鲁木齐、重庆等地进行巡回报告后,“郭明义同志先进事迹报告会”20日、22日继续在西安和郑州举行,报告团5位成员充满真情的讲述,感染了在场的所有听众。

在西安,不到两小时的报告会,18次响起热烈的掌声,在场听众表达了对郭明义的崇敬和钦佩之情。报告会进行中,在场许多听众深受感动,人们有的用毛巾擦拭湿润的双眼,有的则掩面而泣。

在郑州的报告会上,当报告团成员、中共辽宁省委宣传部干部王雪在题为《用奉献撒播人间真情》的发言中,讲述郭明义工作28年,工资总收入29万元,一共捐出去了12万元……他献工、献钱、献血、献骨髓、献器官,能献的都献了……郭明义的行动感染带动身边人,凝聚起5800多人的“郭明义爱心团队”时,全场雷鸣般的掌声经久不息。

报告会结束后,陕西省军区政治部副主任李卿君说,报告会很感人,作为一个平凡的人,郭明义在平凡的岗位上做出了不平凡的贡献,他的思想、行为,必将带动和感染几代人。他事迹深深打动,我会认真学习郭明义的

先进事迹。这场报告会也一定会带动社会大家庭的每名成员学习郭明义那种甘于奉献、乐于助人的品质。”

共青团陕西省委干部刘冲在听完报告后表示,郭明义的事迹使他深受感动。在以后的工作中,他会向郭明义学习,坚持不断发扬奉献精神,用自己的实际行动将郭明义那种无私奉献的精神不断传递给他人。

“郭明义是个了不起的人,为帮助别人,他可以自己饿肚子;为救工友的孩子,他义务为众多工友搓澡,动员更多人捐献骨髓。他‘助人使人快乐,奉献使人幸福’、‘每做一件好事都有一股幸福感涌上心头’的幸福观值得我们每个人思考。”河南省水利厅干部刘立听完报告说,目前社会价值观念多元化,不同的人对幸福有不同的理解,但是党员和领导干部应该向郭明义学习,以“做一个有益于人民的人”、以“是共产党员就要想着人民群众”作为人生的坐标。

“应该让更多的人能现场听到这样的报告会,净化心灵,陶冶情操。”河南省社科联干部陈昌说:“郭明义事迹,令人震撼。他做好人做好事甘于奉献的崇高境界,脚踏实地做好本职工作工作的钉子精神,值得我们每个人学习。”

公告

信阳市国土资源局现将中国石化股份有限公司河南信阳石油分公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区航空路西侧,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为40年,用途为加油站,面积为2062.5平方米。宗地东至航空路、南、西、北均至五星办事处大拱桥村。若对以上公告的宗地土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起15日内到信阳市国土资源局浉河一分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2010年10月23日



10月22日,一名环卫工人在清扫技巧项目比赛中用扫帚扫球绕着瓶子走。当日,浙江省宁波市庆祝第十四个浙江省环卫工人节活动暨首届市容环卫行业职业技能大赛拉开帷幕,129名环卫工人一展绝活,参加了环境卫生机扫车操作、清扫技巧等项目的角逐。

23日“霜降” 穿衣要保暖 早起莫贪睡

新华社天津10月22日电(记者周润健)23日,迎来“霜降”节气。此时节天气日渐寒冷,夜晚下霜。养生保健专家提醒说,霜降期间,公众在穿衣上要注意保暖,在起居上不要赖床贪睡。

养生保健专家张东生指出,霜降是秋季的最后一个节气,是秋季向冬季过渡的开始,最低气温可达到0摄氏度左右。俗语有“寒露不算冷,霜降变了天”的说法。此时节,昼夜温差增

大,人们要注意添加衣服,特别要注意脚部和胃部保暖,同时要加强体育锻炼,做好御寒准备,预防感冒。

睡眠时间过长,降低了心肌及全身肌肉收缩力,破坏心脏活动和休息的规律,时间久了使心脏收缩乏力,全身肌肉张力降低,导致身体衰弱、无力、肠道蠕蠕减慢,肌体抵抗力下降,长期下来,人的体质会变差,容易生病。因此,此时节要避免赖床不起,宜早睡早起,养成规律。

公告

中国银行股份有限公司罗山北大街支行迁址更名为中国银行股份有限公司罗山行政路支行。

中国银行股份有限公司信阳分行

2010年10月21日

公告

根据新农村建设的需要,经市、区政府批准,2010年12月30日前,位于浉河区金牛山办事处殓堂村六组(李家老湾石场)范围内的所有坟墓须全部迁移。逾期不迁者,按无主坟处理。

联系电话:0376-6335075 13839704559

声明

根据产权人林守政的申请,坐落于平桥区中心大道,丘(地)号为150302110994,结构为砖木,面积为59.07平方米,产权证号114180的房屋所有权证遗失,现声明作废。自本公告发布之日起1个月无异议,将予以补发。

声明人:林守政 2010年10月23日

声明

兹有信阳富士旅游开发有限公司的行政章一枚、财务章一枚及丘瑞田的私人印章一枚,因不慎丢失,特声明作废。

五粮液珍典面向市、县诚招代理商

五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销售量和利润连续14年稳坐全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领先地位,号称“中国白酒霸主”。为适应市场需求,五粮液集团公司隆重推出五粮液珍典系列:五粮液珍典国藏A、五粮液珍典国藏B、五粮液珍典水晶盒。五粮液珍典是高端酒的品质,中端酒的消费,主要针对中端消费市场,品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格,具备很高的价格优势,实行全国统一零售价,从而有效保证经销商巨大的利润空间。信阳立超酒业是五粮液珍典系列酒豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验,现面向社会各界诚招市县代理商。该公司总代理的高端赖茅年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向社会常年诚招代理商! 电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超

公告

信阳市国土资源局现将以下宗地土地登记审核结果予以公告(详见附表),若对以下公告的宗地土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局平桥分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为以下公告的权益有效,将准予登记注册。

Table with 6 columns: 序号, 土地使用者, 土地坐落, 面积(m²), 用途, 权属性质, 使用权类型. Rows include 曾兆兵, 刘华, 李庆忠, 胡军意.

信阳市国土资源局 2010年10月23日

公告

信阳市国土资源局现将信阳华能置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城城东办事处马岗村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅用地,出让年限分别为商服40年、住宅70年,面积99988.1平方米(商服用地占10%)。宗地东至信阳工业城城东办事处马岗村,西临弘运大道,南临中环路,北至信阳工业城城东办事处马岗村。若对以上公告的宗地土地所有权、使用权以及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述已公告的权益有效,将予以登记注册。

信阳市国土资源局 2010年10月23日

公告

信阳市邮政局新县周河邮政支局综合楼工程总面积643.37平方米,现对本项目工程施工进行公开招标,请具有房屋建筑总承包叁级以上资质,并具有安全考核合格证的企业法人单位于2010年10月22日至2010年10月27日,携带相关证件到河南方圆招标代理有限公司报名。

报名地址:河南省信阳市新马路四胡同虎头山25号 联系人:陈先生 电话:13939703006

公告

信阳市邮政局潢川白店邮政支局综合楼工程总面积844.5平方米,现对本项目工程施工进行公开招标,请具有房屋建筑总承包叁级以上资质,并具有安全考核合格证的企业法人单位于2010年10月22日至2010年10月27日,携带相关证件到河南方圆招标代理有限公司报名。

报名地址:河南省信阳市新马路四胡同虎头山25号 联系人:陈先生 电话:13939703006